

TRIBUNAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO PARANÁ

R Pref Rosaldo Gomes M Leitão, S/N - Bairro CENTRO CÍVICO - CEP 80530-210 - Curitiba - PR - www.tjpr.jus.br

ATA Nº 10290831 - CPER-CAE

SEI!TJPR N° 0034144-02.2015.8.16.6000 SEI!DOC N° 10290831

ATA DA REUNIÃO DA COMISSÃO PERMANENTE DE AVALIAÇÃO ESPECIAL

Aos 09 dias do mês de abril de 2024, às 14h00m, na sala de reuniões virtual do Sistema Teams, iniciou-se a reunião com a participação dos membros da Comissão Permanente de Avaliação Especial IGBER DE OLIVEIRA LIMA, LUIZ PAULO VEIGA FERREIRA DA COSTA, JEFERSON PAULO LORENZETT, LETÍCIA DA CUNHA ANTONIEVICZ, GREICE KARINA FEDRIGO BAJERSKI ROCHA e FRANCELISE MARCIA ROMPKOVSKI, presidida por JOSÉ HENRIQUE DE LIMA BARBOSA.

O assunto debatido referia-se à atualização do Manual de Procedimentos internos da Comissão. Após a leitura da versão anterior e colhidos os apontamentos e sugestões dos membros, foi aprovada por unanimidade a versão anexada no documento 10293929.

Antes de encerrar a reunião, o Presidente da Comissão solicitou que os integrantes comuniquem eventuais afastamentos de suas funções, a fim de otimizar as atividades desenvolvidas no âmbito da Comissão.

Esgotada a pauta e nada mais havendo que tratar, foram encerrados às 14h56m os trabalhos.

Eu, Francelise Márcia Rompkovski, digitei a presente ata e, depois de lida e aprovada, assino com os demais membros da Comissão.



Documento assinado eletronicamente por **FRANCELISE MARCIA ROMPKOVSKI**, **Integrante de Comissão Permanente**, em 10/04/2024, às 16:41, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por JOSE HENRIQUE DE LIMA BARBOSA, Integrante de Comissão Permanente, em 10/04/2024, às 16:43, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por IGBER DE OLIVEIRA LIMA, Integrante de Comissão Permanente, em 10/04/2024, às 16:48, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por LETÍCIA DA CUNHA ANTONIEVICZ, Integrante de Comissão Permanente, em 10/04/2024, às 16:49, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por LUIZ PAULO VEIGA FERREIRA DA COSTA, Integrante de Comissão Permanente, em 10/04/2024, às 16:50, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por GREICE KARINA FEDRIGO BAJERSKI ROCHA, Integrante de Comissão Permanente, em 10/04/2024, às 16:51, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



Documento assinado eletronicamente por JEFERSON PAULO LORENZETT, Integrante de Comissão Permanente, em 10/04/2024, às 16:57, conforme art. 1°, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.tjpr informando o código verificador **10290831** e o código CRC **3C29520C**. A autenticidade do documento pode ser conferida no site https://sei.tjpr.jus.br/validar

0034144-02.2015.8.16.6000 10290831v3